

Отчет
о работе Совета профилактики
ГБОУ Республики Марий Эл «Звениговская СШИ»
за 2015-2016 учебный год.

Работа в ГБОУ Республики Марий Эл «Звениговская СШИ» по профилактике правонарушений несовершеннолетних учащихся в 2015-2016 учебном году велась по программе «Подросток». Программа создана с целью повышения правовой осведомленности учащихся и предупреждения правонарушений среди несовершеннолетних.

В целях предупреждения безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, пропаганде здорового образа жизни, формировании законопослушного поведения обучающихся, во исполнение ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» в школе проводилась работа по выявлению учащихся, находящихся в социально опасном положении, неблагополучных семей, трудных подростков, родителей, уклоняющихся от воспитания детей.

Для достижения положительных результатов руководствовались законом «Об образовании», «Конвенцией о правах ребенка», нормативными, федеральными законами «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних», «Об основных гарантиях ребенка».

В школе в течение всего 2015-2016 учебного года действовал Совет профилактики, в состав которого входили:

- директор школы Филимонов А.М. -председатель,
- заместитель директора по воспитательной работе Николаева В.Х., заместитель председателя
- заместитель директора по учебно-воспитательной работе Иванова Л.Н. –
- инспектор ПДН МВД по Звениговскому району Корнилова Н.В.
- социальный педагог Печникова Н.В.,
- педагог-психолог Кузьмина Н.В.,
- педагог-организатор Матвеева И.И.,
- учитель-дефектолог Рыскова О.В.,
- учитель-логопед Шошина Т.В.

Цель работы Совета профилактики: профилактика девиантного и асоциального поведения правонарушений среди обучающихся и воспитанников, включающая социальную адаптацию и реабилитацию обучающихся, воспитанников группы социального риска и формирование

законопослушного поведения и здорового образа жизни обучающихся, воспитанников школы-интерната.

Основные задачи Совета профилактики:

- организация регулярной работы по выполнению Федерального Закона “Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних”, других нормативно-правовых актов в части предупреждения негативных проявлений в детской и подростковой среде;
- выявление и пресечение случаев вовлечения обучающихся, воспитанников в преступную или антиобщественную деятельность;
- выявление и устранение причин, условий, способствующих совершению обучающимися, воспитанниками правонарушений;
- организация просветительской деятельности.

В учебном году было запланировано 5 заседаний Совета профилактики.

№ п/п	Повестка дня	Сроки	Ответственные
1	1. Утверждение плана работы Совета профилактики. 2. Охват учащихся кружковой работой, спортивными секциями и кружками. 3. О выявлении проблемных детей.	Октябрь	Директор Зам. директора по ВР Зам. директора по СР Социальный педагог Классные руководители Воспитатели
2	1. Адаптация обучающихся. 2. О работе с учащимися, пропускающими учебные занятия без уважительной причины. 3. Об организации работы с учащимися 1-3 классов по профилактике правонарушений.	Декабрь	Социальный педагог Психолог Классные руководители Воспитатели
3	1. Организация работы с неблагополучными семьями. 2. Об организации работы с	Февраль	Социальный педагог Классные

	<p>учащимися 4-6 классов по профилактике правонарушений.</p> <p>3. Соблюдение правопорядка в школе-интернате.</p>		<p>руководители Воспитатели Педагог-организатор</p>
4	<p>1. О работе по профилактике табакокурения, пьянства, токсикомании, наркомании.</p> <p>2. Об организации работы с учащимися 7-9 классов по профилактике правонарушений.</p> <p>3. Об организации работы с учащимися – сиротами и учащимися, оставшимися без попечения родителей, с учащимися, находящимися под опекой и в приёмных семьях.</p>	Апрель	<p>Врач</p> <p>Классные руководители Воспитатели</p> <p>Социальный педагог</p>
5	<p>1. Об итогах работы с учащимися, состоящими на различных видах учета.</p> <p>2. Об итогах работы по профилактике правонарушений за 2015-2016 учебный год.</p>	Май	<p>Социальный педагог</p> <p>Зам. директора по ВР</p>

Проведено 6 заседаний Совета профилактики, в ходе которых рассматривались вопросы по оптимизации воспитательной профилактической работы. Также велась индивидуальная профилактическая работа с обучающимися и их родителями.

На 2 (внеочередное) заседание Совета профилактики по запросу классного руководителя 5 класса Григорьевой Р.А. и воспитателей Гайдуковой Т.А., Забелиной Т.Б. приглашались обучающиеся 5 класса Моковеев Яков, Волошин Николай, Цветков Максим, Андреев Илья, Дмитриев Сергей; по запросу классного руководителя 8 класса Пименовой Т.П. и воспитателей Зининой Л.М., Батухтиной И.В. приглашались обучающиеся 8 класса Резиков Алексей и Гайнутдинов Николай за систематические нарушения Правил для обучающихся, за замечания по поведению и жалоб от учителей и воспитателей, младших воспитателей, за грубое отношение к взрослым и детям, за нарушение режима дня школы-интерната. На данное заседание приглашались родители обучающихся. По итогам работы внеочередного заседания Совета профилактики были приняты решения по постановке вышеназванных обучающихся на ВШК, помочь в

оформлении документации для прохождения стационарного лечения Моковееву Якову (подробная характеристика на учащегося с участием всех служб школы-интерната), по просьбе родителей учащихся Андреева Ильи, Дмитриева Сергея, по личному заявлению родителей подготовить личные дела, выписку оценок, вынесены предупреждения за грубое отношение к учащимся и взрослым Гайнутдинову Николаю, Резикову Алексею, учащимся 8 класса.

На заседания приглашались родители обучающихся, которые нарушают дисциплину, систематически нарушают Правила для обучающихся, неуважительно относятся к учителям и одноклассникам, совершили правонарушения и преступления. Со всеми обучающимися, допустившими нарушение Устава и их родителями, Совет профилактики проводит оперативные мероприятия, направленные на изучение причин отклоняющегося поведения, условий проживания и воспитания ребенка в семье, разрабатывается индивидуальный план работы, направленный на коррекцию поведения обучающихся, оказание психолого-педагогической поддержки.

На каждом заседании заслушивались согласно плану работы Совета профилактики отчеты классных руководителей по профилактической работе с воспитанниками классов. В своих выступлениях они отражали основные направления воспитательной профилактической работы с классом и индивидуальной работы с обучающимися, о проблемах в классе по дисциплине, успеваемости и т.д. На 3 заседании выступили классные руководители и воспитатели 1-3 классов, на 4 заседании - классные руководители и воспитатели 4-6 классов, на 5 заседании - классные руководители и воспитатели 7-9 классов.

Между заседаниями Совет профилактики не прекращает работу. Ежедневно заместитель директора по ВР и социальный педагог занимаются текущими вопросами организации воспитательной работы; профилактики безнадзорности, правонарушений; осуществляют контроль за занятостью обучающихся «группы риска» в кружках, спортивных секциях (100% обучающихся состоящих на профилактических учетах заняты в кружках).

В начале 2015-2016 учебного года уточнялись списки обучающихся состоящих на профилактических учетах. На начало учебного года на учете в ПДН состоял 1 ученик – Богомоллов Александр, обучающийся 7 класса, по решению 2 заседания (Протокол №2 от 12.12.2015г.) было написано ходатайство в ПДН ОМВД по Звениговскому району о снятии с профилактического учета. Богомоллов Александр снят с учета ПДН 23 ноября 2015 года.

В январе 2016 года по решению Совета профилактики (Протокол №3 от 20.01.2016 г.) были поставлены на ВШУ Богомолов Александр, обучающийся 7 класса, Резиков Алексей, обучающийся 8 класса, за грубое отношение к учащимся и взрослым. На данных обучающихся были заведены учетные карточки с индивидуальной профилактической работой и вся соответствующая документация.

В течение всего учебного года с обучающимися, состоящими на профилактических учетах, проводились беседы о вреде курения и употребления алкоголя, о соблюдении Устава школы, правила которого запрещают выход обучающихся во время учебного процесса за территорию школы, и курение, как на территории школы, так и за ее пределами. Проводились индивидуальные профилактические беседы с приглашением инспектора ПДН Корниловой Н.В.

В конце учебного года на 6 заседании Совета профилактики (Протокол №6 от 28.05.2016 года) с ВШУ были сняты обучающиеся 7 и 8 классов Богомолов Александр и Резиков Алексей. Также на этом заседании был заслушан отчет заместителя директора по ВР Николаевой В.Х. о работе Совета профилактики за минувший 2015-2016 учебный год и были уточнены списки обучающихся, семей, состоящих на различных видах учета.

В следующем учебном году Совет профилактики продолжит свою работу по объединению усилий педагогического, ученического коллективов, в создании единой системы работы по профилактике безнадзорности и правонарушений в школе. Продолжит координировать действия педагогического коллектива с работой районных структур и общественных организаций, работающих с детьми и подростками.

Зам. директора по ВР

Николаева В.Х.